

郑州

布什吃过的玉米?
虚假宣传!



25日,在郑州汝河小区北门内的小吃一条街旁,一黏玉米摊的小推车上,挂出的一张小布什吃玉米的图片格外抢眼。图片上还打出了“好粘好甜好香好棒”的广告语。

摊主王尚都说,一周前,他在摊位前挂出了从网上找到的小布什吃玉米的图片做广告,随后生意越来越好。

对此,郑州市工商局一工作人员说,此举是违法行为。另外,该广告涉嫌虚假宣传,“谁能证明小布什吃过他家的黏玉米?”

据《大河报》

天津

买家具就送美女?
哗众取宠!



“买家具,送美女”,看到这样的牌子你会想到什么?别误会,商场可不是要把美女送到你家,而是通过促销赠送家政服务,所有家政服务员都是20来岁的少女。

远远望去,天津塘沽区河北路某家饰广场上方“买家具送美女”的巨幅广告特别显眼,其中“送美女”3个字用特别的字体标明,6个字下面还有一行字:“美女家政等着您”。广告背景中,大量的降落伞从天而降,空运来很多“神秘礼盒”,看来商家是打算在搞活动时送给顾客们礼物。

看到这个广告,南来北往的顾客观点不一。不少人觉得,用“送美女”3个字诱惑顾客,显然有点“居心叵测”。家住河北路的赵先生说,虽然能明白商家的用意,可他反而不敢要美女家政服务员了,倒不是担心爱人和他吵架,而是担心不知情况的邻居们对他有看法。“这个广告太‘那个’了,感觉对女性不尊重。”一名中年妇女这样认为。

家饰广场杨经理在电话里表示,卖场准备在圣诞节、元旦前后搞促销活动,为了刺激顾客消费,卖场规定只要顾客够一定金额的家具,就能免费获得家政服务。为顾客提供服务的家政人员都是20多岁的妙龄少女,而且经过了专业培训。“我们针对的都是中高端顾客,且提供家政服务时,双方都要签署协议,所以美女家政员的安全以及顾客的财产安全都不成问题。”

“设计这样的广告,我们事先咨询过律师,得知并不违反广告有关的法律法规,另外,这则广告也通过了管理部的审批。”虽说广告“没有问题”,但杨经理也坦言,他们这么做就是为了吸引别人眼球,促销家饰广场的商品,并没有其他用意。

据《每日新报》

山西

废弃鞭炮厂仓库爆炸 五名小学生死亡



11月26日,一名受重伤的小学生在医院接受治疗 新华社发 薛俊 摄

11月25日13时左右,山西万荣县南张乡王家村小学6名10岁左右的四年级男生相约在村东南方向的郊外野地玩耍时,进入一孔封存有残留炸药的窑洞,引发爆炸。目前已致5名小学生死亡,一人受伤。

发生事故的窑洞位于王家村“崖上沟”,该窑洞原为某鞭炮厂仓库,1991年废弃,但仍储存有残留炸药。据该村村民讲,该窑洞平时仅用砖墙封堵洞口。



涉嫌杀人的疑犯

案发:
伍氏兄弟被抛尸

10月16日清晨6时许,佛山110接到佛开高速公路公司工作人员报警:在佛开高速公路佛山张槎出口护栏外草丛中,发现一具男尸。经进一步搜索,民警在佛开高速公路往开平方向距离南庄出口300米处,发现一辆商务汽车停靠在路肩处,车上没有驾驶员,后座有一具男性尸体。

民警认真核查两名死者身份,分别是伍×周(1970年9月生,广西桂平人)、伍×明(1970年8月生,广西桂平人)。两人是同村堂兄弟,合伙在中山市古镇开办灯饰厂。

抓捕:
疑凶踏出国门前落网

警方成立专案组,根据掌握的线索,兵分三路,赶赴广州、中山、上海,对案件展开深入侦查。

经过大量的排查取证,很快锁定来自西亚某国的哈×、巴××别克、马克××别克有重大作案嫌疑。

根据情报,3名嫌疑人已经潜逃上海。10月17日晚,民警追踪到了上海,却发现疑犯已从上海逃往新疆乌鲁木齐。很明显,疑犯

的是,严重烧伤者经抢救无效死亡,男童王某脱险。

据悉,事故发生后,万荣县委、县政府同有关部门迅速到场,运城市副市长张建喜当晚也带领公安、安监、教育等部门人员赶赴现场实地查看,要求该具有关部门查清事故原因,做好遇难儿童家属的安抚工作,并在全县范围内连夜部署爆炸物品拉网式排查工作。

目前,相关工作正在进行中。

综合

“丈夫拒签手术单致孕妻死亡”追踪 孕妇父亲要告医院见死不救

昨日中午,因男友拒签字术而难产死亡的李丽云之父李旭光抵京。在六里桥长途汽车站,李丽云父母见面。李旭光表示,他一定要将医院告上法庭,追究医院见死不救的责任。随后,李父与北京一家律师事务所签订《授权委托书》和《委托代理合同》,委托北京一家律师事务所,尽快对医院与肖志军提起诉讼。

李旭光不会认“女婿”

昨天一天,肖志军未在医院露面。提起肖志军,李旭光否认见过这位“女婿”,甚至在女儿出事前都不知道他们已生活在一起。李旭光称,永远不会认这个“女婿”,并且会起诉他。

昨日下午4点30分左右,李丽云父母来到朝阳医院京西院区旁一家地下旅馆里,肖志军一直“不想吃,吃不进饭,睡不着”,听说岳母李小娥已经前往派出所报案,他连声叹气说:“毕竟人死了,我没签字,杀人偿命,枪毙我也愿意。”

面黄肌瘦的肖志军坦言,这两天他想得最多的就是自己也有错,错就错在“我没签字,人死了,她才22岁啊!人生呀……家破人亡……”

综合《新京报》《北京晚报》报道



家属悲痛欲绝

芜湖

庆祝街道办挂牌 新主任豪饮醉死

安徽芜湖市经济技术开发区万春街道办事处刚挂牌一周,新上任的街道办主任叶某却不幸离世。据了解,叶某在街道办挂牌当日一场豪饮之后不省人事,被紧急送往医院抢救,到11月24日凌晨5时许,叶某在芜湖市第二人民医院重症监护室内因抢救无效死亡,年仅41岁。获悉叶某的死讯,周围知情人深表惋惜,其家人也十分悲伤。

喜:
街道办分立,新官上任

11月18日,是芜湖市经济技术开发区万春街道办事处挂牌成立的日子。据了解,芜湖市为适应芜湖东向发展战略的需要,将原属于鸠江区管辖的清水街道一分为二,成立新的清水街道和万春街道,新的清水街道仍归鸠江区管辖,万春街道则划归发展迅猛的芜湖经济技术开发区管辖。

据了解,万春街道占地48.4平方公里,位于万春圩腹地,历史悠久、风光秀美、交通便利、地域开阔,自古就是芜湖重镇。

11月18日,万春街道办事处正式举行挂牌仪式。原清水街道办事处副主任叶某也被正式任命为万春街道办事处主任。当日,有关部门人士纷纷前往参加挂牌仪式,同时对新街道工作班子的成立表示祝贺。

乐:
餐桌上豪饮一斤半白酒

知情人士透露,挂牌仪式在18日上午9时18分正式开始,整个仪式程序十分简

单,到10时30分就告结束,万春街道安排来宾在附近一家大酒店就餐。为了不耽误来宾时间,上午11时,中餐开始。

据和叶某在酒席上同坐一桌的知情人士介绍,由于叶某被任命为万春街道办主任,不少来宾纷纷向他道喜,叶某也十分高兴。酒席开始,叶某不时向来宾敬酒,并且离席敬了四五桌宾客一圈。来宾上来敬酒,他也爽快还酒。半个小时,叶某就喝了半斤多白酒下肚,同坐的朋友看到他脸通红,劝他慢点、少喝点。

不过,叶某仍没少喝酒。下午2时多,不少来宾离席时,看到叶某还在和部分来宾对喝。一位不愿透露姓名的与叶某同坐一桌的来宾告诉记者,据他观察,叶某当天中午至少喝了一斤半白酒,堪称“豪饮”。

悲:
抢救多日后仍然离世

紧急情况在当日下午出现。根据芜湖市二院急诊科的记载,叶某是在当日下午5时15分因醉酒昏迷被紧急送到该院,到院时已神志不清,不能说话。由于病情严重,不一会,他就被转到该院重症监护室接受治疗。虽然经过该院专家的全力抢救,叶某还是在24日凌晨5时许离世。

据知情人士介绍,叶某出生于1967年9月19日,上世纪90年代时,他就在原芜湖县清水镇担任秘书一职,文字功底和业务能力都不错,为人实在、豪爽,平时不怎么喝酒。另据了解,叶某家人目前也没有申请警方对叶某的死因进行调查。据《安徽商报》

《广州日报》供稿